

Прошло почти две недели с того момента как в нашей квартире стал жить Сергей. Их половые отношения с Юлей стали за это время куда более привычными и по прежнему возбуждали, вызывая во мне то дикую похоть то легкую ревность, однако я видел как счастлива Юля и мне нравилось быть рядом с ней. Улыбчивой, счастливой и всегда довольной. Разумеется их отношения с Сергеем становились ближе, но меня это не пугало, ведь в конце-концов они постоянно занимались сексом, и это было естественно, что два человека которые привлекают друг-друга сексуально иногда проявляют чувства и вне постели. В наших же чувствах с Юлей я был уверен, ведь мы не стеснялись говорить друг-другу вещи, которые нас волновали и делиться ощущениями.

Юля и Сергей проводили время не только в постели, иногда они вместе гуляли, ходили в кафе или еще куда-то, порой это происходило втроем со мной, и мы непринужденно делили общество Юли, но чаще Юля проводила время только с ним, ведь я иногда задерживался на работе, а они оба были студентами и имели куда больше свободного времени.

В один из таких, после рабочих вечеров я вернулся домой получив приятный сюрприз в виде вкусного ужина от любимой девушки, который проходил вместе с её любовником. Когда вкусности были съедены а насущные дела обсуждены, Юля заварила всем чай, и присев к Сергею на колени непринужденно помешивала ложкой заварку в своей чашке, обратившись ко мне.

— Милый, тут такое дело, ты не будешь против если мы поедем на этих выходных к Сережиным друзьям на дачу отмечать день рождения его друга? — Юля посмотрела на меня, слегка прикусывая нижнюю губу. Она явно волновалась.

Я принял этот вопрос без задней мысли, ведь логично было предположить, что «Мы» означало втроем.

— Ну какие могут быть вопросы? Ты же знаешь, я выходной, а от шашлыков грех отказываться. Конечно съездим, — охотно согласился я, на что Юля с Сережей одновременно попытались что-то сказать, перебив меня, переглянулись, и продолжила Юля.

— Нет, милый, ты не так понял, я имела ввиду только Я и Сережа, — пояснила Юля, смотря на меня.

Я был удивлен такому раскладу. — А почему я не могу поехать с вами, или у вас без меня какие-то планы? — попытался пошутить Я, хотя внутри все трепетало от накатывающего волнения.

— Нет, просто... — Юля попыталась найти слова, и уже тут вмешался Сергей, спокойно говоря:

— Просто так вышло, что мы недавно встретили моих друзей, и посидели вместе. Я представил им Юлю как свою девушку, и они пригласили нас вдвоем. Ты не подумай, я не против, чтобы ты поехал, просто во первых там все будут с девушками, а во вторых... Ну ты же понимаешь, что в такой обстановке тебе нельзя будет с Юлей слишком контактировать...

Юля перебила мысль Сергея, потянувшись ко мне и взяв за руку через стол. — Милый, просто я не хотела тебя смущать, я не знаю готов ли ты...

Я чувствовал тепло её ладони, смотрел в её глаза и глаза Сергея, и чувствовал себя преданным. Преданным в тот момент когда Юля не рассказала мне об этой их аванюре с

представлением себя как девушки Сергея, и вообще, вся эта ситуация выглядела странной. Внутри горла встал ком, говорить ничего не хотелось, эмоции то вспыхивали то угасали. Повисла неловкая пауза, после которой я встал из-за стола и молча вышел на балкон, доставая из кармана пачку сигарет, слегка дрожащими от злости пальцами выдергивая одну и закуривая, чтобы унять нервы. Юля появилась на балконе едва я сделал вторую затяжку, она закрыла дверь ведущую в комнату, прижалась ко мне и нежно прошептала.

— Прости меня, прости, я знаю, что должна была тебе рассказать об этом, но я боялась, что ты отреагируешь на это как сейчас. Что приревнуешь по настоящему, а мне очень не хочется, чтобы вы с Сережей ссорились из-за меня... Милый... Ну скажи мне, чтонибудь... — словно Мартовская кошка Юля терлась о мое плечо щекой, обнимала и гладила меня, а я курил, выдыхал дым и с каждой затяжкой немного унимал бушующие эмоции.

— Юль, я не ревную тебя к Сергею, но мне очень неприятно, что ты не рассказала мне о всем этом, и вообще мне не приятна эта ситуация, когда тебя увозит другой мужчина, и я не могу не видеть тебя ни слышать, — я говорил, смотря с балкона вниз.

Юля приостановила свои ласки, и потянулась рукой к моей щеке, поворачивая лицо к себе. — Прости меня, я сделала фигню, я просто испугалась... Любимый, не злись пожалуйста...

Я посмотрел в её голубые глаза, затем на пухлые губы который ласково обращались ко мне. Внутри смягчились остатки злости и я наклонился к ней, нежно целуя и обнимая её. Юля ответила на поцелуй, который продлился несколько секунд, а затем когда наши губы разомкнулись, Юля провела руками по моей груди и спросила.

— Так, что ты скажешь? Можно мне поехать с Сережей?

— Я не против, чтобы ты побыла его девушкой, это... это будет даже забавно, — ответил Я с улыбкой на губах, встречая со стороны Юли такую же улыбку и кивок головой, — Но, я поеду с вами, плевать, можешь представить меня другом, или братом. Я не хочу проводить эти выходные без тебя.

Юля игриво провела рукой по моему паху и чмокнула в подбородок. — И не будешь.

На следующий день, в пятничный вечер, мы обсудили все детали грядущего отдыха. Я поеду в качестве двоюродного брата Юли, который приехал к ней погостить из другого города, и его не хочется оставлять без внимания. Я ступешевался и кивнул. — Больше не буду... Юля хихикнула и обняв Сергея страстно поцеловала, он взял её за попку и ответил взаимностью, а я смотрел на это взволнованно и возбужденно, чувствуя легкое унижение от всего происходящего.

Когда все вещи были собраны, мы погрузились в мою машину, Юля с Сережей сели на задние сиденья, я же рулил. Ехать было часа полтора, дача была в пригороде и этот райончик я немного знал, так как давно бывал тут, но для верности забил адрес в навигаторе.

Ехали мы обсуждая друзей Сергея, он рассказывал что-то о них, мы с Юлей по очереди рассказывали что-то свое, ну и между делом моя любимая и Сергей обнимались и целовались сзади, так страстно, что я откровенно побаивался, что это может перейти в секс, но не перешло.

Мы подъехали к воротам загородного дома, и Сергей как раз звонил другу. с такой техникой, может разберусь — Я подал голос, вспомнив, что и правда видел на своем веку две таких бани, и немного понимал как работает управление. Во всяком случае надеялся, что в этой хотя бы похожий интерфейс.

Мое предложение всех обнадежило и именинник сдался, пригласив всех переодеться в

дом.

— А чего переодеваться? Все свои, можно и голышом, — предложил Сергей, осмотрев компанию.

В итоге его мысль нашла отклик в пьяных головах, и было решено просто взять полотенца и засесть в бане голышом. Именинник пожал плечами, а меня эта мысль одновременно и заводила и пристыживала, ведь я вдруг подумал, что член Сергея заставит мой выглядеть совсем уж маленьким, и была надежда, что на фоне других мужчин я буду смотреться обычно.

Мы с именинником отправились к бане. Интерфейс оказался именно таким, какой я уже видел, потому за считанные минуты я настроил уровень температуры, влажности, степень подачи пара. В общем подготовил все к банным процедурам.

Веселой компанией гости двигались к бане обернутые палатенцами, я надеялся, что Юля или Сергей захватят мне полотенце, и Юля и правда взяла его, кинув мне в руки со словами. — Раздевайся, братик.

Компания зашла в баню, мы же с именинником скинули с себя все вещи в предбаннике и обернувшись полотенцами последовали за ними. Баня растопилась очень быстро, и приятный жар слегка обжигал легкие при глубоком вдохе. Разговоров было только о температуре и жаре, и тут Юля, под предлогом того, что так уже сидеть нету сил просто скинула с себя полотенце, обнажив перед всеми свое шикарное тело с поджарым животиком и пышной грудью.

Сергей последовал её примеру, да и другие парочки тоже скинули полотенца, подставляя тела приятному жару целиком. Все похихикивали, а затем Лика, девушка именинника вогнала меня в ужасный стыд.

— Не то, чтобы я сильно интересовалась, но проанализовав размеры мальчиков... Похоже у твоего брата Юль, самый маленький писюн, хаха!

Часть компании посмотрела на меня, послышались смешки и комментарии, от которых я стал краснеть, но больше всего меня ранил смех Юли которая покачала головой со словами.

— Дааа, братик, с таким членом ты врятли кого-то удовлетворишь сможешь. Хорошо, что у тебя нет девушки, иначе она бы так мучалась...

Единственными кто не отпустил сальную шуточку были Сергей и Макс, но даже всех остальных мне хватило, чтобы встать и выйти из бани, с чувством стыда и злости. Нет, раньше меня заводило сравнение моего члена и члена Сергея со стороны Юли, и её комментарии по поводу моего размера. Но сейчас... Сейчас это было ужасно унижительно и стыдно. Никто не вышел меня остановить, все продолжали похихикивать, а я снова оделся и пошел за стол.

Я решил напиться в этот вечер, от стыда, и чтобы не сорваться, не схватить Юлю и не увезти отсюда, так как даже для моего извращенного ума это уже было слишком. Алкоголь и сигареты успокоили меня. Я уже плохо помнил, как очутился в гостинной на диване, проснувшись там среди ночи от чьих-то шагов рядом.

— Кто тут? — спросил Я, приподнимаясь с дивана и вглядываясь в пространство гостинной. Свет луны падающий из окна освещал фигуру Лики, девушки именинника, и она шикнула на меня.

— Спи давай, алкаш, я писать иду...

Я снова улегся на диван, потер лоб, опять попытался вспомнить как оказался тут. Взял в руку телефон. Было два часа ночи. Вздохнув я попытался заснуть.

— Ты спишь? — раздался голос Лики откуда-то издалека. Сперва я хотел отозваться, но потом решил, что проморожусь, и к удивлению понял, что Лика пошла на второй этаж, хотя я точно помню, что именинник говорил что его спальня на первом этаже а всех тех кто останется ночевать они разместит в комнатах на втором.

Я не сразу придавал этому значения, однако любопытство стало съедать меня, когда я услышал со второго этажа тихие стоны, и я решился подсмотреть за происходящим, а заодно может найти где спят Юля и Сергей, чтобы поговорить с любимой, так как на душе у меня было очень паршиво.

Я тихонько шагнул по лестнице на верх, надеясь, что больше никто не решит выйти в туалет, а если что, то подумал, что закошу под пьяного. Хотя меня и правда немного раскачивало от выпитого. В итоге я на четвереньках подбирался к приоткрытой двери из-за которой доносились стоны и в какой-то момент я понял, что стонут две разные девушки. Я снова пополз в ту сторону, и приоткрыв дверь сильнее заглянул внутрь, просто опешив от того, что увидел.

Сергея стоял на коленях посреди кровати, и жестко трахал раком стоящую Лику, а та в свою очередь лизала промежность раскинувшей ноги Юле, что откинулась на руках назад. Я просто охренел, и это было еще самое простое чем я могу описать мои чувства! Мне вспомнилось, что Юля со мной всегда была против ЖМЖ не смотря на то, что я желал этого редко и в основном просто в качестве фантазии. «Я не представляю как смогу тебя с кем-то делить» — И в подобном ключе она мне говорила всегда, даже когда мы решили, что я хочу увидеть её секс с другим мужчиной.

А сейчас она согласилась на это, с Сергеем, который теперь трахал не только мою девушку, но и девушку именинника. Черт. Однако в моей голове проскочила мысль, что возможно это и хорошо, ведь значит Юля не питает к нему даже и близко таких чувств как ко мне, если согласилась на подобное. Про мотивы согласия Лики я даже и не думал, а просто стал дрочить член, наблюдая за их сексом, и это было невероятно возбуждающе. Мне даже намиг захотелось оказаться на месте Сергея и ощутить, каково это когда две красивые девушки одновременно отсасывают тебе член словно в настоящем порно.

Сергей трахал их без остановки, то одну, то другую, он целовал и ласкал их. А девушки играли между собой, в какой-то момент между их фраз проскочила одна от которой я едва не кончил. Когда Сергей снова насаживал Лику на свой член, повалив её наспину, а Юля ласкала её лицо и груди, она спросила у неё.

— Ну, что убедилась, что Сережа ебет лучше твоего парня?

— Да! Да! Пожалуйста... Сережа... еще... Я безума от твоего огромного члена! Я твоя шлюха!

— стонала Лика, а я вовремя убрал руку от члена, иначе залил бы пол.

Неожиданно Юля посмотрела в дверной проход и явно заметила меня, наши взгляды встетились. Она улыбнулась мне, и потянулась к Сергею, страстно поцеловав его пока он продолжал двигать членом внутри Лики.

— Кажется дверь приоткрылась, я закрою, — она встала с кровати и направилась ко мне. Я смотрел на её тяжелую грудь, игривую улыбку на лице и ожидал, что она сейчас выйдет ко мне, но она просто подошла и подняв ногу толкнула меня в грудь, выталкивая торс из комнаты, после чего закрыла дверь.

Я тут же схватился за свой член и за считанные секунды кончил, кончили сильно, так сильно, что задрожал всем телом. Это было унижительно возбуждающе, её взгляд и то, что она

сделала. Однако после оргазма я ощутил усталость и опустожение, кое как растерев сперму по полу, я встал и вернувшись вниз помыл руки а затем уснул на диване.

Следующий день у меня не вышло провести на даче, так как по работе меня сорвали с выходного и вызвали в город. Делать было нечего, и пришлось ехать. Стив сказал, что они приедут послезавтра, и я скрипя душой отправился в город.